

娃哈哈智慧超人手工创造力大赛暨爽歪歪七彩童年填图大赛郑州赛区复赛结束

12名选手晋级全省总决赛



小选手认真比赛

选手 整体创意让大人们拍手叫好

18日上午9时,参赛小选手在家长们的带领下,信心十足地来到比赛现场进行准备。小选手倪涵其拿着妈妈前几日买智慧超人儿童酸奶时所送的一本手工书的资料,一直不停地跟妈妈比划着,倪妈妈告诉记者,女儿突发奇想,临时想改变美丽女孩的创意背景。看到女儿的认真劲,自己也很高兴。

比赛一开始,90名参赛选手各自忙开了,按照比赛规则,选手们要先在10分钟内完成智慧超人手工折纸的裁剪及折叠,紧接着进行自由手工创作,时间是20分钟,孩子们充满想象力的整体创意让大人们拍手叫好。

来自辅成小学的陈佳倍制作的《梦幻精灵》模型,仿佛就是电影《阿凡达》的缩小版,他介绍说:“在这个环节,我自己加了一些背景,这样它们就更加生动了。这个背景是一片森林,下面写着梦游仙境,还有小精灵身上的装饰,绿色的是草地。”陈佳倍的爸爸陈德忠说:“为了加深孩子对梦幻精灵的印象,他们已经看了三遍阿凡达电影3D版。而这些画册的背景材料,全都是来自生活中的废品,更加环保。”简而言之,通过这次比赛,众多家庭感受到了协作的乐趣。

家长 展现孩子们的创造力与想象力

小管豪参赛初期就被定位成“酷酷”的小男生,他参加比赛时不喜欢说话,不与人交流,甚至在初赛时,一时做不好还哭起了鼻子。管爸爸说,以前儿子的性格就是偏害羞的,只在家人面前活跃些,可是自从活动不断地开展,慢慢的孩子的性格有所转变了。

在管爸爸看来,娃哈哈集团给了孩子们这样难得的机会,不仅使他们锻炼了胆量,而且增强了孩子们的创造力和想象力。

另外,活动现场极为健康向上的娃哈哈智慧超人形象也给孩子们带来了无尽的欢乐。

据主办方负责人介绍:“智慧超人是第一瓶智力双倍的儿童酸奶,配方中强化了3种益智因子——牛磺酸、核桃粉、磷脂,还有强壮骨骼的钙、增强食欲的锌、提高活力的奶酪粉,全方位集结立体营养网,促进智力全面发育。”

与市面上的酸奶显著不同的是,智慧超人突破酸奶必须冷藏的技术壁垒,实现常温保存,随身携带想喝就喝。

6月27日举行全省总决赛

从18日开始,各分赛区拉开复赛序幕,经过紧张角逐,将分别有25名选手晋级手工创造力大赛总决赛,50名选手晋级填图大赛总决赛,他们将在27日集结郑州,进行最后的智力较量。

6月18日、19日两天,由杭州娃哈哈集团主办,与河南电视台都市频道超级宝贝栏目合作开展的娃哈哈智慧超人手工创造力大赛暨七彩童年填图大赛郑州赛区复赛,在紫荆山路的新世界百货举行,近400名儿童参赛,经过两天角逐,有12名选手晋级全省总决赛。

晚报记者 谢宽/文 赵楠/图



本次比赛得到众多孩子和家长的关注



孩子们充满想象力的整体创意获得好评









玩转创造力



喝爽歪歪做智慧超人 描绘七彩童年

“爽歪歪填图大赛第三季”、“智慧超人手工创造力大赛”开赛啦,赶快拿起你的小画笔,发挥你的创造力,争当天才小画家,智慧小超人!赢取爽歪歪千元儿童成长基金,参加“创造力夏令营”,还可成为河南电视台都市频道超级宝贝。

★河南区总决赛★

比赛时间 2011年6月27日(星期一)

比赛地点 河南电视台演播厅

咨询电话 0371-87539071

比赛详情以现场说明为准
本活动最终解释权归杭州娃哈哈集团有限公司所有

爽歪歪

营养酸奶饮品

